“‘*\\‘? Para practicar

1. Halla x en cada caso
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2. Las medidas de tres lados homodlogos
de dos cuadrilateros semejantes son:

4 cm X cm 7 cm
20 cm 10 cm y cm
Halla x ey

3. La base de un monte se observa a una
distancia de 5,6 km. Se mueve una
regleta de 29 cm hasta cubrir con ella
visualmente la base y en ese momento
la distancia de la regleta al ojo del
observador es de 1 m.

Calcula la anchura de la base del

monte.
4, Calcula

la

anchura

del rio.
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5. Calcula la
profundidad
del pozo.

6. ;Por dénde se ha de cortar la hoja para
que el trozo de la izquierda sea
semejante a la hoja entera?.
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7. Dibuja en tu cuaderno un triangulo con
un angulo de 69° y uno de los lados
que lo forman de 9 cm. ¢Son
semejantes todos los triangulos que
cumplen estas condiciones?
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8. Dibuja en tu cuaderno un triangulo con
un angulo de 56° y el cociente de los
lados que lo forman igual a 3. ¢(Son
semejantes todos los triangulos que
cumplen estas condiciones?

9. Calcula el valor de x en cada tridngulo:
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10.

11.

12,

13.

14.

Calcula el lado
de la base de
la pirdmide

Calcula la altura de la pirAmide en cada
caso.

En una plaza de toros se puede calcular su
diametro midiendo tan solo unos metros.
En direccion de un diametro (lo define la
visual con los espectadores de enfrente) se
miden 9m y girando 90° se avanza en esa
direcciéon hasta el callejon, resultando la
medida de este recorrido igual a 28,3 m.
Calcula el diametro del ruedo de la plaza de
toros

Calcula el diametro de la circunferencia de
la figura

- 'm-a.-n]@_tro B

Halla la distancia entre los puntos de
coordenadas (-1,-1) y (-4,3).

15.

16.

17.

18.
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20.

21.

22,

23

24,

Aplica el teorema
generalizado de
Pitagoras para

hallar la medida del
lado ¢ en el
triangulo de la
figura.

En la figura se ve una copia del dibujo
original. (Cual es la escala de la copia?

Dibujo original
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Escala1: ;7

Al medir sobre el mapa con el curvimetro la
distancia por carretera entre dos pueblos
obtenemos 9,5 cm, la escala del mapa es
1:470000. (Cuantos km. Tendra Ila
carretera que une esos dos pueblos?

Al observar un mapa de escala 1:210000
descubrimos que falta un pueblo, B, en una
carretera. Si sabemos que B dista 73,3 km
de otro pueblo A que vemos en el mapa, ¢a
cuantos cm de A por la carretera del mapa
colocaremos el punto que represente a B?

El volumen de una torre es de 2925 m?
calcula el volumen de su representacion en
una maqueta de escala 1:500.

El area de la base de una torre es de 275
m? calcula el area de la misma en una

maqueta de escala 1:350.

El area de una torre es de 125 m? y en una
magueta ocupa una superficie de 55 cm? .
Halla la escala de la maqueta.

El area de la base de una torre es de 25
cm? en una maqueta de escala 1:350.
Calcula el area real de la base.

El volumen de una torre es de 3300 m® y
en una magqueta ocupa un volumen de 412
cm?. Halla la escala de la maqueta.

El volumen de una torre es de 27 cm® en
una maqueta de escala 1:450. Calcula el
volumen real de la torre.
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829,

750 1469 3.

16 cm
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cidecd

Autoevaluacion TSy
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Aplica la semejanza para calcular el valor de x.

. Sabiendo que los angulos de un cuadrilatero suman

360°, calcula el angulo A.

Los poligonos de la figura, son semejantes?.

. Como la ventana de la casa de enfrente es igual que la

mia puedo saber su altura, y con la visual de una
varilla calcular la anchura de la calle. Calculala.

. Si los lados de un triangulo miden 6, 8 y 11 cm, ¢qué

tipo de triangulo es?

Calcula el perimetro de un triangulo rectangulo en el
que las proyecciones de los catetos sobre la hipotenusa
miden 16 y 9 cm.

En un tridngulo rectangulo un cateto mide 240 cm vy la
altura sobre la hipotenusa 192 cm, ¢cuanto mide la
hipotenusa?.

Calcula el area de un triangulo rectangulo en el que las
proyecciones de los catetos sobre la hipotenusa miden
64 y 36 cm.

. La generatriz de un cono recto mide 6,8 cm y el radio

de la base 3,2 cm. Halla la altura de un cono
semejante a éste realizado a escala 1:2.

Calcula la superficie en m? de un piso del que tenemos
un plano a escala 1:300, si el piso en el plano ocupa
17 cm?.
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Soluciones de los ejercicios para practicar

a) 23,83 b) 30,76

c) 25,82 d) 21,25

x=2 y=35

1624 m A
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a=9¢cm
Prob.8

64,75
5,94 m 690

4,26 cm Prob. 7

No tienen porqué ser semejantes
Son semejantes

a)l3 b)6 «c)6

d) V63 ~7,9 e)1 4,54

1,12

. 2,59 1,70

3a

16.
17.
18.
19.
20.
21.
22,
23.
24.

. c?=a’+b?+2b-p,(a)=40;

c=+40 ~ 6,32
1:2,5

44,65 km
34,90 cm

23,4 cm?®
22,44 cm?
150,75 cm?
306,25 cm?
1:200

2460,37 m?

Soluciones
AUTOEVALUACION
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. 153 m?

7,5

No son semejantes
91/19 m =4,78 m
Obtusangulo 112>62+82
60 cm

400 cm

4800 cm?

3cm

No olvides enviar las actividades al tutor »
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